## Lampe tactique Inforce WML White/IR - Gen 3



ORT-ATTITUDE https://sport-attitude.com//fr/produit-19265-Lampe-tactique-Inforce-WML-White-IR-Gen-3













Plus de visuels disponibles sur le site

## INFORCE.

Réf.	Désignation	Catégorie légale	Lumens	Coloris	Montage	Prix public conseillé
IF71013	Inforce WML White/IR - Gen 3 - Noir	Vente libre	400	Noir	Rail 21mm	215,00 € TTC
IF71013DE	Inforce WML White/IR - Gen 3 - FDE	Vente libre	400	Tan/Beige	Rail 21mm	215,00 € TTC

## La WML White/IR Gen 3 est conçue pour fonctionner en tandem avec les équipements de vision nocturne modernes et est équipée d'une lumière infrarouge de 160 mW qui peut fonctionner jusqu'à 2,5 heures.

La nouvelle génération de lampes pour armes d'INFORCE, offre aux utilisateurs encore plus de luminosité et de puissance qu'auparavant. La WML White/IR Gen 3 d'INFORCE a plus que doublé l'intensité du faisceau de son prédécesseur avec une seule pile CR123a, sans compromettre l'autonomie d'une heure et demie. Avec une intensité de faisceau de 10 000 candelas, la WML White/IR Gen 3 est incroyablement lumineuse et dispose d'une LED de 400 lumens.

- 400 lumens en mode élevé
- Intensité du faisceau de 10 000 candelas
- Distance de 656ft/200m
- Autonomie de 1,5 heures avec une seule pile CR123a
- ¼ de tour de la tête enclenche le mode verrouillage pour le voyage, le transport et le stockage
- Le levier de sécurité minimise les décharges accidentelles
- La pince intégrée s'interface avec les rails MIL-STD-1913

Son bouton ergonomique antidérapant, conçu pour s'adapter au pouce humain, remplace les anciens interrupteurs et permet une activation et une désactivation intuitives, tandis qu'une sécurité à bascule garantit que l'appareil ne peut pas être mis en marche tant que l'utilisateur n'est pas prêt.

Contrairement à d'autres modèles qui utilisent du plastique moins cher, INFORCE a construit le WML White/IR Gen 3 avec du nylon renforcé, ce qui le rend étanche aux débris comme la saleté ou le sable. De plus, ce modèle est étanche jusqu'à 20 mètres, garantissant une performance fiable dans toutes les conditions. Cette lampe légère et durable témoigne de l'engagement d'INFORCE en matière de qualité et de fiabilité.

Les prix de vente conseillés sont mentionnés à titre indicatif. Les armuriers sont libres de vendre au prix qu'ils souhaitent. Textes et photos non contractuels, sujet à modification.					